

Wir sind immer für Sie da - Ihr unabhängiger Versicherungsmakler

Stand: 05.2025

Information gemäß § 15 Versicherungsvermittlungsverordnung (VersVermV) - Erstinformation

1. Firma und Anschrift:

CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH Erika-Mann-Str. 55, 80636 München Amtsgericht München HRB: 248117 | UST Ident Nr.: DE 311 338 377

2. Geschäftsführer:

Sven Bastian

3. Status des Vermittlers nach der Gewerbeordnung, Meldung und Registrierung:

CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH ist als Versicherungsmakler nach § 34d Abs. 1 der Gewerbeordnung tätig, bei der zuständigen Behörde, der Industrie- und Handelskammer für München und Oberbayern (Max-Joseph-Straße 2, 80333 München, www.ihk-muenchen.de) gemeldet und im Vermittlerregister unter der Nummer D-WR9J-YWLXX-31 registriert.

4. Beratung und Vergütung:

CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH bietet im Zuge der Vermittlung eine Beratung gemäß den gesetzlichen Vorgaben an und erhält für die erfolgreiche Vermittlung eines Versicherungsvertrages eine Provision vom Produktanbieter. Diese Provision ist somit nicht separat von Ihnen an die CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH zu bezahlen, sondern bereits in der Versicherungsprämie enthalten. Weitere Vergütungen erhält die CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH im Zusammenhang mit der Vermittlung nicht.

5. Bei Interesse können Sie die Angaben bei der Registerstelle überprüfen:

DIHK | Deutscher Industrie- und Handelskammertag e.V. Breite Straße 29, 10178 Berlin
Tel.: 0180 600 58 50 (0,20 €/Anruf)
www.vermittlerregister.info

6. Beteiligungen an Versicherungsunternehmen:

CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH hält keine Beteiligungen an Stimmrechten oder dem Kapital von Versicherungsunternehmen. Es gibt keine Beteiligungen von Versicherungsunternehmen an den Stimmrechten oder dem Kapital der CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH.

7. Schlichtungsstellen für außergerichtliche Streitbeilegung

Versicherungsombudsmann e.V. Postfach 08 06 32, 10006 Berlin

Informationen gemäß § 60 Abs. 1 Satz 2 und Abs. 2 Versicherungsvertragsgesetz (VVG)

In den Vergleichen sind nicht alle im Markt aktiven Versicherer und Versicherungstarife abgebildet, weshalb es sich hierbei um eine entsprechend eingeschränkte Versicherer- und Tarifauswahl handelt.

Grund für diese eingeschränkte Auswahl ist, dass manche Versicherer nicht oder nur eingeschränkt am Vergleich teilnehmen, weil sie entweder keine Tarifdaten oder Preise zur Verfügung stellen können, oder auf eigenen Wunsch nicht gelistet werden wollen oder keine Provisionsvereinbarung mit CHECK24 haben.

Der Mietkautions-Versicherungsvergleich bietet aktuell eine Marktabdeckung von 36%. Die Berechnung erfolgt durch CHECK24 und ergibt sich aus der Anzahl der beim GDV (Gesamtverband der Deutschen Versicherungswirtschaft) sowie bei der Bafin registrierten Versicherungsunternehmen und den CHECK24 Vergleichsportal für Versicherungen GmbH bekannten Assekuradeuren.

Liste der teilnehmenden Versicherer - Vergleich und Abschluss der Handyversicherung über CHECK24 möglich

Versicherer

- 1 Allianz
- 2 Baloise
- 3 Heysafe (vertreten durch AXA)
- 4 Kautionsfrei.de (vertreten durch R+V)
- 5 ProTect
- 6 Württembergische

Gelistete Versicherer - Vergleich über CHECK24 möglich, nicht abschließbar

Versicherer

-

Nicht gelistete Versicherer

Versicherer

- 1 Deutsche Kautionskasse AG (vertreten durch Allianz)
- 2 EuroKaution (vertreten durch R+V)
- 3 Kautel (vertreten durch R+V)
- 4 Kautionsfuchs (vertreten durch Württembergische)
- 5 LVM
- 6 R+V

Kooperationen von Versicherungen und Assekuradeuren werden gegebenenfalls zusammengefasst, sofern der Deckungsträger identisch ist. Aufgrund laufender Updates einzelner Tarife, technischer Probleme oder eingeschränkter Verfügbarkeiten kann es vorkommen, dass einzelne Versicherer oder Tarife kurzzeitig nicht berechnet oder angezeigt werden können.

Eine Liste der an den Vergleichen teilnehmenden und der nicht teilnehmenden Versicherer und Versicherungstarife anderer Produkte von CHECK24 finden Sie unter folgender URL: https://www.check24.de/unternehmen/teilnehmende-anbieter/.